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Damnica, dnia  26 marca 2026 r. 

RG.0003.17.2026 

       Rada Gminy Damnica 

 

 

Informacja o realizacji interpelacji i wniosków złożonych w okresie międzysesyjnym 

 

 

1. Zorganizować spotkanie Wójta Gminy Damnica i Radnych Rady Gminy Damnica     

z przedstawicielami Zarządu Powiatu Słupskiego i przedstawicielami Zarządu Dróg 

Powiatowych w sprawie bieżącego stanu technicznego dróg powiatowych na terenie 

Gminy Damnica. 

Wójt Gminy Damnica pismem z dnia 17 marca 2026r. poinformował, że spotkanie odbędzie 

się dnia 20 marca 2026r. o godz. 13:00 w Centrum Edukacji i Kultury w Damnicy. 

Spotkanie odbyło się w planowanym terminie. 

2. Dokonać wymiany nawierzchni na schodach wejściowych na boisko sportowe                  

w Damnicy. 

Dyrektor Zakładu Gospodarki Komunalnej w Damnicy pismem z dnia 11 marca 2026r. 

poinformowała, że w związku z remontem i przebudową wiaduktu kolejowego w Damnicy 

firma wykonująca prace zobowiązała się do odnowienia schodów prowadzących od drogi 

powiatowej w Damnicy do obiektu sportowego. Termin wykonania remontu przedmiotowych 

schodów firma zadeklarowała po zakończeniu prac budowlanych przy wiadukcie 

(przewidywany termin-koniec bieżącego roku). Niemniej jednak rozważana jest możliwość 

przeniesienia wejścia w pobliże bramy wjazdowej. Termin realizacji planowany jest do końca 

czerwca br. Jednocześnie informuje się, że w chwili obecnej jest to teren budowy i w związku 

z tym przejście będzie zabezpieczone przed korzystaniem z infrastruktury. 

3. Poprawić stan nawierzchni drogi w miejscowości Budy. 

Dyrektor Zakładu Gospodarki Komunalnej w Damnicy pismem z dnia 11 marca 2026r. 

poinformowała, że prace naprawcze polegające na uzupełnieniu ubytków w nawierzchni 

drogowej w miejscowości Budy zostaną wykonane niezwłocznie po dostawie materiału 

drogowego. 

4. Usunąć uszkodzenie w nawierzchni drogi na ulicy Spacerowej w Damnicy na 

wysokości paczkomatu. 

Dyrektor Zakładu Gospodarki Komunalnej w Damnicy pismem z dnia 11 marca 2026r. 

poinformowała, że ubytek w nawierzchni na ulicy Spacerowej został uzupełniony masą 

asfaltową. 

5. Podjąć działania w kierunku poprawy stanu nawierzchni drogi w miejscowości 

Damnica na ulicy Szkolnej  oraz na odcinku między miejscowościami Damnica – 

Budy. 

Dyrektor Zakładu Gospodarki Komunalnej w Damnicy pismem z dnia 11 marca 2026r. 

poinformowała, że ubytki w nawierzchni na odcinku drogi Budy - Damnica zostały 

uzupełnione kruszywem łamanym przez firmę prowadzącą prace - NDI. 

6. Poprawić oznakowania drogowe na skrzyżowaniu przy ulicy Szkolnej w  Damnicy. 

Dyrektor Zakładu Gospodarki Komunalnej w Damnicy pismem z dnia 11 marca 2026r. 

poinformowała, że oznakowanie przy ulicy Szkolnej w Damnicy zostało poprawione. 
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7. Podjąć niezwłoczne działania mające na celu uporządkowanie dróg publicznych na 

terenie Gminy Damnica. 

Dyrektor ZGK w Damnicy pismem z dnia 4 marca 2026r. poinformowała, że utrzymanie 

czystości na drogach gminnych stanowi jedno z zadań statutowych Zakładu. W związku             

z powyższym nie jest możliwe określenie dokładnego terminu zakończenia prac ani 

przedstawienie szczegółowego harmonogramu sprzątania dróg po sezonie zimowym. Prace 

porządkowe realizowane są sukcesywnie, w miarą możliwości organizacyjnych                        

i technicznych, siłami własnymi jednostki oraz w ramach posiadanego budżetu i środków 

bieżących przeznaczonych na utrzymanie dróg i terenów zielonych. ZGK w Damnicy podjął 

już działania związane z częściowym uprzątnięciem piasku zalegającego na jezdniach              

i chodnikach. Należy jednak zaznaczyć, że prowadzenie dokładnego czyszczenia jest obecnie 

utrudnione ze względu na zalegający przy krawężnikach oraz na chodnikach śnieg, a także 

zanieczyszczenia zamarznięte w wyniku niskich temperatur. Jednocześnie należy mieć na 

uwadze, że warunki zimowe mogą utrzymać się a nawet powrócić do końca kwietnia, co 

miało miejsce w latach ubiegłych. W takiej sytuacji uprzątnięte wcześniej ulice mogłyby 

ponownie wymagać użycia materiałów uszorstniających. Kompleksowe sprzątanie dróg 

zostanie przeprowadzone po ustabilizowaniu się warunków pogodowych, umożliwiających 

skuteczne i trwałe wykonanie prac. Interpelacja w części dotyczącej dróg powiatowych          

w dniu 4.03.2026r. przekazana została do Zarządu Dróg Powiatowych w Słupsku. 

8. Udzielić informacji na temat prowadzonych działań oraz zaawansowania procedur 

dotyczących gazyfikacji Gminy Damnicy. 

Wójt Gminy Damnica pismem z dnia 13 marca 2026r. udzielił następującej odpowiedzi:  

W nawiązaniu do złożonej interpelacji z dnia 28 lutego 2026 r. (wpływ do tut. Urzędu dnia 

02.03.2026 r.) udzielam odpowiedzi na następujące pytania:  

1. Czy Gmina prowadzi obecnie formalne rozmowy oraz uzgodnienia z właściwymi 

przedsiębiorstwami energetycznymi w przedmiocie budowy sieci gazowej? Informuję, że 

Gmina w ostatnich latach prowadziła rozmowy oraz uzgodnienia związane z planowaną 

inwestycją. Obecnie rozpoczynają się prace budowlane na terenie gminy.  

2. Z jakimi podmiotami realizowane są powyższe działania oraz na jakim etapie znajdują się 

prowadzone procedury? Działania dotyczące budowy sieci gazowej prowadzi inwestor, jakim 

jest Polska Spółka Gazownictwa. Aktualnie trwa aktualizacja uzgodnień z zarządcami dróg i 

terenu, przez które będzie przebiegała sieć gazowa.  

3. Czy opracowano wstępny harmonogram realizacji przedsięwzięcia? Opracowano 

harmonogram realizacji inwestycji, lecz gmina nie jest stroną umowy na roboty, więc nie ma 

dostępu do tego dokumentu. Jednakże założenia harmonogramu na dzień dzisiejszy 

przewidują zakończenie całego zadania na terenie gminy Damnica wraz z uzyskaniem 

pozwolenia na użytkowanie do końca kwietnia 2028 r. Do końca bieżącego roku budowa 

gazociągu ma się zakończyć na odcinku Sąborze – Damnica (do wiaduktu), a w latach 

kolejnych przez miejscowość Damnica. 

 4. Jaki jest przewidywany zakres rzeczowy inwestycji (miejscowości/sołectwa objęte 

pierwszym etapem)? Projekt obejmuje m.in. miejscowości: Sąborze, Paprzyce, Zagórzyca, 

Karzniczka oraz Damnica.  

5. Czy planowane jest zabezpieczenie środków finansowych w budżecie gminy bądź 

pozyskanie finansowania zewnętrznego? Na tym etapie nie ma potrzeby zabezpieczania 
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środków finansowych w budżecie gminy, gdyż gmina nie jest inwestorem przedsięwzięcia. 

Inwestor (PSG) uzyskał dofinansowanie do budowy sieci gazowej.  

6. Jakie warunki formalnoprawne muszą zostać spełnione w celu uruchomienia inwestycji,    

w tym w szczególności w zakresie deklaracji przyłączeniowych mieszkańców? Inwestycja 

jest już uruchomiona. Kolejnym etapem w celu podłączenia każdego z zainteresowanych 

gospodarstw będzie wystąpienie o warunki przyłączeniowe do spółki gazowniczej (podobnie 

jak w przypadku przyłączeń do sieci elektroenergetycznej).  

7. Czy planowane są działania informacyjne skierowane do mieszkańców w przedmiotowej 

sprawie? W 2026 roku inwestor zaplanował rozpoczęcie kampanii informacyjno – 

promocyjnej, której celem będzie przybliżenie mieszkańcom szczegółów projektu. 

10. Rozważyć przystąpienie Gminy Damnica do Grupy Zakupowej Norda. 

Dyrektor Zakładu Gospodarki Komunalnej w Damnicy pismem z dnia 12 marca 2026r. 

poinformowała, że ZGK w porozumieniu z Wójtem Gminy rozważał przystąpienie do grupy 

zakupowej. W związku z niestabilną sytuacją na rynku cen energii w latach poprzednich 

polegająca na jej wzrostach, została podjęta decyzja o ogłoszeniu postępowania 

przetargowego na dostawę energii elektrycznej wraz z jej dystrybucją dla swojej grupy 

zakupowej, w której skład wchodzą wszystkie jednostki podlegające gminie. W najbliższym 

czasie, w związku z podjęciem uchwały Nr XX.210/2026 Rady Gminy Damnica z dnia 

26.02.2026r. w sprawie wyrażenia zgody na przystąpienie Gminy Damnica do Spółdzielni 

Energetycznej, nie jest planowane przystąpienie do grupy zakupowej energii elektrycznej. 

Jednym z wymagań dotyczącym jej powstania jest warunek, aby wszystkie punkty poboru 

energii elektrycznej były objęte umowami kompleksowymi w ramach jednego operatora sieci 

dystrybucji. Zgodnie z prawem można ogłosić przetarg tylko na dostawę energii elektrycznej, 

w takim wypadku dodatkowo trzeba przeprowadzić procedurę zamówień publicznych na jej 

dystrybucję. Grupa Norda przeprowadza postępowania tylko na zakup energii. Jednocześnie 

na podstawie przeprowadzonego postępowania w roku 2025 na kompleksowa dostawę energii 

elektrycznej wraz z jej dystrybucją na rok 2026 otrzymano stawkę 619,92 zł. brutto za 1 

MWh, co mieści się w zakresie wskazanym przez Grupę Zakupową Norda (562,42 zł. - 

641,62 zł.) Nadmienić należy, iż zaletą przeprowadzenia postępowania kompleksowego na 

zakup energii wraz z jej dystrybucją jest podpisanie umowy ze spółkami Skarbu Państwa, 

które są podmiotami pewnymi, zapewniającymi stałe dostawy, odporne na wahania rynku, 

zapewniające stałą cenę bez względu na wahania rynku dla 100% zamówionego wolumenu 

oraz bez obaw o ich upadłość. Ponadto zmniejszone są koszty osobowe wynikające z obsługi 

mniejszej ilości otrzymanych faktur oraz unika się problemów wynikających z procesu 

reklamacyjnego spowodowanego rozbieżnościami otrzymanych faktur pomiędzy operatorem 

a dystrybutorem. 

11. Podjąć interwencję dotyczącą pustostanu po dawnej piekarni w centrum 

miejscowości Damnica. 

Wójt Gminy Damnica pismem z dnia 13 marca 2026r. poinformował, że nieruchomość 

stanowi własność prywatną, w związku z czym możliwości bezpośredniego działania Gminy 

są ograniczone, jednakże podejmowaliśmy interwencję w tej sprawie już w roku 2023. 

Ponadto informuję, że sprawa dotycząca wskazanego obiektu jest prowadzona przez 

Powiatowy Inspektorat Nadzoru Budowlanego w Powiecie Słupskim od 2017 roku                         

i z bieżących informacji uzyskanych od Inspektora wynika, że przeszkodą w toczącej się 

procedurze jest brak możliwości skontaktowania się z właścicielem działki. 
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12. Podjąć działania dotyczące wnioskowania do NFZ o przeprowadzenie postępowania 

konkursowego na świadczenia rehabilitacyjne w CZiR w Damnicy. 

Wójt Gminy Damnica pismem z dnia 17 marca 2026r. poinformował, iż prowadzone są 

działania zmierzające do polepszenia i rozszerzenia świadczenia usług rehabilitacyjnych         

w Centrum Zdrowia i Rehabilitacji w Damnicy. W roku 2024 skierowane zostało pismo do 

Urzędu Marszałkowskiego Województwa Pomorskiego w związku z opublikowanym przez 

Departament Zdrowia projektu „Regionalnego programu polityki zdrowotnej – rehabilitacja 

kardiologiczna”, w którym to zwróciliśmy się z wnioskiem o ustalenie warunków programu 

w sposób umożliwiający jego realizację dla mieszkańców Gminy Damnica przez Gminne 

Centrum Zdrowia i Rehabilitacji w Damnicy. W odpowiedzi otrzymaliśmy informację, iż 

program jest w trakcie opiniowania przez Agencję Oceny Technologii Medycznych                    

i Taryfikacji (w załączeniu kopia korespondencji). Zarówno w roku 2025, jak i w roku 

bieżącym pozyskaliśmy środki z Programu „Opieka wytchnieniowa” finansowanego ze 

środków Funduszu Solidarnościowego. Jest to forma opieki obejmująca doraźne wsparcie       

o charakterze usług opiekuńczych, w tym także zajęć o charakterze rehabilitacyjnym według 

indywidualnych potrzeb, które mają odciążyć opiekunów osób niepełnosprawnych. Główną 

jednostką medyczną, z którą gmina nawiązała współpracę w tym zakresie jest firma 

AVENIR, która realizuje rehabilitacje w ramach w/w. Programu. Ponadto AVENIR świadczy 

także usługi rehabilitacyjne dla naszych mieszkańców na podstawie własnego kontraktu          

z NFZ oraz świadczy usługi odpłatne. Przedstawiciele Gminy Damnica i podmiotu AVENIR 

są w stałym, bieżącym kontakcie osobistym i telefonicznym. Wspólnie systematycznie 

śledzimy ogłoszenia konkursowe na kontrakty dla lokalnych Zakładów Opieki Zdrowotnej, 

czy placówek rehabilitacyjnych, aby móc poszerzyć dostępność do usług rehabilitacyjnych 

także w damnickim Centrum Zdrowia i Rehabilitacji. Niestety proces przyznawania 

kontraktów dla podmiotów leczniczych jest skomplikowany i uzależniony od posiadanych na 

ten cel środków przez NFZ. W ostatnich miesiącach w województwie pomorskim 

przedłużane są jedynie kontrakty dla podmiotów, które już je realizowały wcześniej. 

Potwierdzam, że wielu naszych mieszkańców zwraca uwagę na potrzebę bardziej 

powszechnego dostępu do refundowanych usług rehabilitacyjnych. Dlatego na bieżąco 

monitorujemy dostępność środków z różnych źródeł na ten cel. Podczas wszelakich spotkań z 

władzami państwowymi różnych szczebli stale przypominamy o potrzebie zwiększenia 

środków na te cele i większą przychylność NFZ w rozdysponowaniu ich nawet małym 

podmiotom leczniczym, które również są świetnie przygotowane do realizacji tych usług na 

rzecz mieszkańców. 

13. Wyciąć zakrzaczenia w pasie drogowym drogi gminnej (dz. nr 159) wraz                     

z utwardzeniem skrzyżowania z działką drogową nr 298 w Sąborzu. 

Dyrektor Zakładu Gospodarki Komunalnej w Damnicy pismem z dnia 16 marca 2026r. 

poinformowała, że w dniu 16 marca br. rozpoczęto prace związane z usunięciem zakrzaczeń 

w pasie drogowym drogi gminnej dz. nr 159 obr. Sąborze. Jednocześnie poinformowała, że 

wskazane w interpelacji skrzyżowanie zostanie utwardzone płytami drogowymi w terminie do 

30 czerwca 2026r. 

14. Podjąć pilne działania w zakresie poprawy stanu technicznego drogi powiatowej       

w Damnie na odcinku dz.nr 231. 
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Wójt Gminy Damnica pismem z dnia 17 marca 2026r. poinformował, że wystąpiono do 

Zarządu Dróg Powiatowych w Słupsku z prośbą o uzupełnienie ubytków w jezdni oraz 

uprzątnięcie chodników powiatowych. 

15. Uprzątnąć z chodników pozostałości po okresie zimowym na odcinku drogi nr 234/1 

w Damnie 

Dyrektor Zakładu Gospodarki Komunalnej w Damnicy pismem z dnia 9 marca 2026r. 

przekazała wniosek wg. właściwości do Zarządu Dróg Powiatowych w Słupsku. 

16. Podjąć pilne działania w kierunku naprawy drogi w Karzniczce. 

Wójt Gminy Damnica pismem z dnia 24 marca 2026r. poinformował, że wystąpiono               

o naprawę ubytków w drodze oraz uprzątniecie chodników. 

17. Przeprowadzić przegląd stanu technicznego przystanków autobusowych na terenie 

gminy Damnica oraz podjąć działania zmierzające do poprawy ich estetyki. 

Dyrektor Zakładu Gospodarki Komunalnej w Damnicy pismem z dnia 19 marca 2026r. 

poinformowała, że naprawy oraz prace poprawiające estetykę przystanków autobusowych 

dokonywane są na bieżąco w ramach posiadanych sił i środków finansowych. Od kilku lat na 

terenie Gminy Damnica wiaty przystankowe są sukcesywnie wymieniane w ramach 

posiadanych środków finansowych oraz według stopnia ich zużycia. Pilnej naprawy, 

wymiany wymagają dwie wiaty przystankowe w m. Sąborze, m. Łojewo oraz wiata przy ul. 

Witosa w Damnicy. Jednocześnie ZGK mając na uwadze obecny stan techniczny wiaty 

przystankowej w m. Mianowice zlokalizowanej po prawej stronie DK6 jadąc w kierunku 

Słupska jest ona przewidziana do wymiany. Jednocześnie należy nadmienić, iż w latach 

ubiegłych zaobserwowano notoryczne podrzucanie do koszy oraz w ich okolicy przez 

lokalnych mieszkańców, worków z odpadami z gospodarstw domowych. Podrzucane odpady 

generowały wzrost zaangażowania sił i środków finansowych oraz zaburzały estetykę 

otoczenia. Na powyższą sytuację nieznaczny wpływ miały odpady podrzucane przez osoby 

postronne. W związku z powyższym podjęto decyzję o usunięciu koszy na śmieci. Po ich 

usunięciu zauważono zmniejszoną ilość podrzucanych odpadów z gospodarstw domowych. 

W obecnym roku budżetowym nie przewidziano środków finansowych na zakup koszy na 

odpady. 

18. Podjąć działania mające na celu ograniczenie występowania dzików w pobliżu 

zabudowań w miejscowości Mianowice. 

Wójt Gminy Damnica pismem z dnia 13 marca 2026 r. poinformował, że wystąpiono do Koła 

Łowieckiego "Cietrzew" w sprawie podjęcia działań mających na celu ograniczenie 

występowania dzików w pobliżu zabudowań. 

19. Zorganizować cykl warsztatów i spotkań edukacyjno-artystycznych dla 

mieszkańców miejscowości Mianowice. 

W dniu 11 marca 2026r. interpelację przekazano Wójtowi Gminy Damnica i Dyrektorowi 

Centrum Edukacji i Kultury w Damnicy w celu realizacji. 

20. Doprecyzować odpowiedź na interpelację w sprawie wykonywania prac 

porządkowych na drogach publicznych po okresie zimowym. 

Dyrektor Zakładu Gospodarki Komunalnej w Damnicy pismem z dnia 18 marca 2026r. 

poinformowała, że priorytetową i podstawową działalnością Zakładu jest utrzymanie              

w należytym stanie technicznym infrastruktury wodnej (hydrofornie, sieci) oraz 

kanalizacyjnej (oczyszczalnie, przepompownie, sieci) celem zapewnienia stałych dostaw 

wody i odprowadzenia ścieków, bieżące wykonywanie napraw instalacji wodno-
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kanalizacyjnej oraz obiektów technicznych będących częścią systemu zaopatrzenia w wodę     

i odprowadzenia ścieków. Prace porządkowe polegające na uprzątnięciu zalegającego po 

"akcji zima" materiału uszorstniającego z chodników i dróg gminnych jest działalnością 

poboczną. Nie jest prowadzony wewnętrzny plan pracy, nie ma wyznaczonej stałej kolejności 

realizacji zadań związanych ze sprzątaniem dróg. Ponadto informuje się, że ZGK w Damnicy 

wykonuje prace porządkowe na drogach powiatowych objętych umową                                   

nr ZDP.GIZ.102.2026 zawartą dnia 4.03.2026r. z Zarządem Dróg Powiatowych w Słupsku,       

w której określony jest zakres, częstotliwość oraz sposób rozliczenia. Działania te są 

elementem corocznej współpracy pomiędzy ZGK w Damnicy a ZDP w Słupsku. Do końca 

czerwca 2026r. planowane jest uprzątnięcie dróg gminnych w poszczególnych 

miejscowościach wg. wskazanej kolejności: Damnica, Mianowice, Damno, Zagórzyca, 

Bobrowniki, Karzniczka, Domaradz, Świecichowo, Bięcino. Termin ten może ulec zmianie    

z przyczyn niezależnych np. awarii systemu wodno - kanalizacyjnego, czynników 

atmosferycznych lub "siły wyższej". 

21. Udzielić informacji o przeprowadzonych oraz planowanych kontrolach 

wewnętrznych w Urzędzie Gminy Damnica. 

Wójt Gminy Damnica pismem z dnia 23 marca 2026r. udzielił następującej odpowiedzi:  

Ad 1 – 3.  

W Urzędzie Gminy Damnica funkcjonuje kontrola wewnętrzna, której celem jest zapewnienie 

prawidłowości wykonywania zadań przez pracowników urzędu. Kontrola ta polega                

w szczególności na nadzorze nad zgodnością działań z obowiązującymi przepisami prawa 

oraz regulacjami wewnętrznymi, realizowana jest przede wszystkim w ramach bieżącego 

nadzoru służbowego sprawowanego przez przełożonych nad podległymi pracownikami. W 

latach 2023–2024 w strukturze organizacyjnej urzędu funkcjonowało stanowisko ds. kontroli 

wewnętrznej, w ramach którego prowadzono kontrole realizacji zadań komórek 

organizacyjnych Urzędu oraz jednostek organizacyjnych gminy. Niezależnie od 

funkcjonowania tego stanowiska gmina korzystała również z audytów prowadzonych przez 

podmiot zewnętrzny. Planowe kontrole w jednostkach organizacyjnych gminy realizowane 

były na podstawie planów kontroli stanowiących załączniki do Zarządzenia Wójta Gminy 

Damnica Nr 46/2023 z dnia 28 marca 2023 r. w sprawie zatwierdzenia Planu kontroli 

wewnętrznych na 2023 r. oraz Zarządzenia Wójta Gminy Damnica Nr 165/2023 z dnia         

12 grudnia 2023 r. w sprawie zatwierdzenia Planu kontroli wewnętrznych na 2024 r.             

(w załączeniu). W wyniku przeprowadzonych kontroli sformułowano m.in. następujące 

zalecenia pokontrolne: 1) Kontrola wykonania zaleceń pokontrolnych wynikających                

z ,,Wystąpienia pokontrolnego..’ z dnia 22.07.2019 r. w Zakładzie Gospodarki Komunalnej     

w Damnicy. - dostosowanie regulaminu organizacyjnego do realizowanych zadań, 

aktualizacja zakresów obowiązków pracowników, uregulowanie funkcjonowania składnicy 

akt, prowadzenie książek obiektów budowlanych zgodnie z przepisami oraz dokumentowanie 

kontroli najemców. 2) Kontrola poprawności przeprowadzonych inwentaryzacji w Urzędzie 

Gminy w latach 2020-2022 - przeprowadzanie szkoleń dla osób uczestniczących                     

w inwentaryzacji przed jej rozpoczęciem. 3) Kontrola realizacji gospodarki i dystrybucji 

węgla w sezonie grzewczym 2022/2023 - nie sformułowano zaleceń pokontrolnych.               

4) Kontrola wydatkowania środków funduszu sołeckiego w latach 2021 i 2022. - 

doprecyzowanie zakresu obowiązków pracownika odpowiedzialnego za obsługę funduszu 

oraz wyjaśnienie sposobu rozliczenia materiałów i sprzętu zakupionych dla Klubu 
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Jeździeckiego w Damnicy. 5) Kontrola gospodarki powierzonym mieniem, wydatkowanie 

środków budżetowych oraz realizacja umów z organizacjami i instytucjami w latach 2022 - 

2023. –prowadzenie ewidencji mienia oraz uregulowanie zasad odpowiedzialności za 

powierzone wyposażenie. 6) Kontrola realizacji usługi „Door to Door” w 2023 roku –

uzupełnienie dokumentacji dotyczącej przekazania mienia (samochód Ford Transit) oraz 

uporządkowanie systemu rozliczania czasu pracy kierowcy. 7) Kontrola wykorzystania 

środków w ramach realizacji zastępstw doraźnych w roku 2023. - nie sformułowano zaleceń 

pokontrolnych.  

Ad 4.  

Na rok 2026 został opracowany plan audytu realizowany przez niezależny podmiot 

zewnętrzny, obejmujący wybrane obszary działalności Urzędu Gminy oraz jednostek 

organizacyjnych gminy. Planowane zadania zapewniające: 1) Ocena funkcjonowania 

Centrum Edukacji i Kultury w Damnicy; 2) Gospodarka mieniem gminnym – dzierżawy          

i wynajem; 3) Ocena funkcjonowania Gminnej Biblioteki Publicznej w Damnicy; 4) Audyt 

bezpieczeństwa.  

Ad 5.  

Obecnie działania w zakresie kontroli i nadzoru nad realizacją zadań wykonywane są             

w szczególności poprzez bieżący nadzór służbowy przełożonych nad pracownikami                 

i jednostkami organizacyjnymi gminy, audyty zewnętrzne oraz analizę dokumentów                

i sprawozdań składanych przez jednostki organizacyjne gminy. 

22. Zamontować lampę zewnętrzną przy połączonym obiekcie siłownia+szatnia               

w Damnie. 

W dniu 17 marca 2026r. interpelację przekazano Wójtowi Gminy Damnica w celu realizacji. 

23. Doprecyzować odpowiedź Dyrektora Zakładu Gospodarki Komunalnej w Damnicy 

na interpelację dotyczącą zakupu energii elektrycznej. 

W dniu 17 marca 2026r. wniosek przekazano Dyrektor Zakładu Gospodarki Komunalnej       

w Damnicy w celu realizacji. 

24. Uzupełnić i rozszerzyć odpowiedź Wójta Gminy Damnica na interpelację w sprawie 

pustostanu po dawnej piekarni w centrum miejscowości Damnica. 

Wójt Gminy Damnica pismem z dnia 24 marca 2026r. poinformował, że szczegółowe 

odpowiedzi na zadane pytania zostaną przekazane po otrzymaniu informacji od Powiatowego 

Inspektoratu Nadzoru Budowlanego w Słupsku. 

25. Doprecyzować informację Wójta Gminy Damnica dotyczącą realizacji inwestycji 

gazyfikacji Gminy Damnica. 

Wójt Gminy Damnica pismem z dnia 24 marca 2026r. poinformował, że szczegółowe 

odpowiedzi na zadane pytania zostaną przekazane po otrzymaniu informacji od Polskiej 

Spółki Gazownictwa. 

26. Rozważyć utworzenie w gminie Damnica Centrum Usług Społecznych. 

W dniu 17 marca 2026r. interpelację przekazano Wójtowi Gminy Damnica w celu jej 

realizacji. 

27. Interpelacja w sprawie warunków korzystania z tymczasowego przejścia dla 

pieszych przy przejeździe kolejowym w Damnicy. 

Wójt Gminy Damnica pismem z dnia 24 marca 2026r. poinformował, że wystąpiono do 

Wykonawcy robót oraz Inwestora w sprawie podjęcia działań dotyczących tymczasowego 

objazdu oraz ciągu dla pieszych. Wystąpiono także do Powiatu Słupskiego - Wydział 
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Komunikacji i Drogownictwa z wnioskiem o weryfikację organizacji ruchu w miejscu 

tymczasowego objazdu. Podmiotem odpowiedzialnym za bieżące utrzymanie oraz kontrolę 

stanu tymczasowego objazdu jest Wykonawca robót budowlanych tj. firma Intercore Sp. z 

o.o. Kontrola prawidłowości oraz bezpieczeństwa została przeprowadzona przed jak i po 

wprowadzeniu tymczasowej organizacji ruchu. Ponadto Powiat Słupski otrzymał zapytanie z 

jaka częstotliwością przeprowadza kontrolę tymczasowego objazdu. 

28. Uprzątnąć śmieci z rowów w pasie dróg powiatowych w miejscowości Bobrowniki       

i Skibin. 

W dniu 20 marca 2026r. interpelacje przekazano Wójtowi Gminy Damnica i Dyrektor 

Zakładu Gospodarki Komunalnej w Damnicy w celu realizacji. 

29. Uzupełnić odpowiedź na interpelację dotyczącą świadczeń rehabilitacyjnych              

w Centrum Zdrowia i Rehabilitacji w Damnicy. 

W dniu 25 marca 2026r. wniosek przekazano Wójtowi Gminy Damnica w celu realizacji. 

30. Uzupełnić i doprecyzować odpowiedzi na interpelację dotyczącą kontroli 

wewnętrznych w Urzędzie Gminy Damnica. 

W dniu 26 marca 2026r. wniosek przekazano Wójtowi Gminy Damnica w celu realizacji. 

31. Wyciąć krzaki, które wchodzą w pas drogi między Zagórzyczkami a Starą Dąbrową. 

W dniu 26 marca 2026r. wniosek przekazano Wójtowi Gminy Damnica w celu realizacji. 

32. Oczyścić drogi i chodniki w miejscowości Zagórzyca z piasku pozostałego z okresu 

zimowego. 

W dniu 26 marca 2026r. wniosek przekazano Wójtowi Gminy Damnica w celu realizacji. 

 

 

 


